



## Московский комсомолец: "Жертву педофила-альфонса нашли по видео спустя 10 лет"

В ГСУ СК РФ по Московской области рассказали о деталях сложнейшего дела, по которому суд недавно вынес приговор

С помощью программы распознавания лиц силовики вычислили педофила, который скрывался от правосудия почти 10 лет. Сотрудник госкорпорации развлекался с малолетними детьми своих сожительниц и снимал с ними порнографические ролики, а в его системном блоке следователи обнаружили 300 ГБ запрещенной видеопроодукции.

Как стало известно «МК», 53-летний житель Санкт-Петербурга Алексей (все имена изменены) и его супруга были немало удивлены, когда к ним домой пришли оперативные сотрудники. Мужчина, по всей видимости, позабыл, что в 2007–2008 годах, когда жил еще в столице, совратил трех малолетних ребяташек. Схема поиска детей для удовлетворения похоти у извращенца была довольно проста. Алексей знакомился с матерями-одиночками, начинал с ними сожительствовать, а когда оставался один на один с ребенком, то совращал его и все записывал на видеокамеру, за исключением своего лица. Так на удочку педофила попались две женщины и пострадали трое малышей — две девочки и мальчик. Дети не понимали, что с ними делал Алексей, и не рассказывали об этом никому, даже близким родственникам.

Вскоре работодатель мужчины переехал в Северную столицу, и Алексей, продав квартиру в Москве, обосновался там же. Он познакомился с молодой девушкой, женился и через некоторое время у них появился ребенок. Пара была несказанно счастлива. Однако семейная идиллия продолжалась недолго. Извращенца вычислили с помощью компьютерной программы.

Однажды силовики нашли в Интернете старый порнографический ролик. Они решили проверить его через программу распознавания лиц, и удача улыбнулась оперативникам. Им удалось найти героиню видеоролика — и та рассказала стражам порядка страшную правду. Она поведала, что вторым актером порноролика является один из сожителей матери. Следователи возбудили уголовное дело по статье УК РФ «Насильственные действия сексуального характера» и вычислили злоумышленника.

Сначала задержанный не признавал своей вины. Он раскололся после того, как следователи нашли в его компьютере 300 ГБ детской порнографии. Но даже после этого злодей утверждал:



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

он не думал, что делает что-либо противозаконное.

— Сложность в расследовании уголовного дела заключалась в первую очередь в высокой латентности данного преступления, а также в давности событий, — рассказала «МК» старший помощник руководителя ГСУ СК России по Московской области Ольга Врядий. Однако следователем был проведен достаточный объем работы и собрана доказательственная база для направления уголовного дела в суд и вынесения обвинительного вердикта.

Недавно Лобненский городской суд признал Алексея виновным и приговорил его к 15 годам лишения свободы в колонии строгого режима.

Дмитрий Погорелов

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1238454>